

WESTERN UNION® MONEY TRANSFERSM මුදල් හුවමාරු සේවාව පහත සඳහන් නියමයන් සහ කොන්දේසි මත සපයනු ලැබේ.

Western Union® Money Transfer® ගනුදෙනු ලොව පුරා ඇති නියෝජිත ආයතන මගින් සිදුකරගත හැකිය. පහත අංකයන් අමතා ළඟම පිහිටි අපගේ නියෝජිත ආයතනවල ලිපිනයන් සහ ගනුදෙනු වේලාවන් ලබාගත හැකි අතර ඉන් සමහර ස්ථාන පැය 24 පුරාම ඔබ වෙනුවෙන් විවෘතව පවතී.

සාමාන්‍ය මුදල් හුවමාරුවකදී ලබන්නා හට විසැණින් මුදල් ලබාගැනීමේ හැකියාව ඇති අතර, එය ලබාගන්නා Western Union නියෝජිත ("නියෝජිත") ස්ථානය විවෘතව ඇති කාලසීමාව අනුව වෙනස් විය හැක. පසුදිනම / දෙදිනක් තුළ මුදල් හුවමාරු සේවාවන්ද සීමිත රටවල් සඳහා ගනුදෙනුකරුවන්ගේ ඉල්ලීම මත ලබා ගත හැකිය. ඉදිරි දින / දෙදින මුදල් හුවමාරු සේවාව මගින් වචන ලද මුදල් පිළිවෙලින් පැය 24 හා 48 අතර කාලසීමාව තුළ ලබාගැනීමේ හැකියාව ඇත. ගිණුම්-පදනම් වූ මුදල් හුවමාරු සඳහා සාමාන්‍යයෙන් දින 5 දක්වා ගතවන අතර පංගම මුදල් පසුම්බි පදනම් කරගත් මුදල් හුවමාරු බොහෝ විට විනාඩි ගණනක් තුළ සක්‍රීය වේ. මුදල් සීමා ඉක්මවීම, නියාමන සීමා කිරීම් හෝ ඇතැම් රටවලට අනුව සිදුවන වෙනත් සීමාකිරීම් නිසාවෙන් මුදල් හුවමාරු ප්‍රමාද විය හැක. Western Union සේවාව කිසිදු බැංකුවක නියෝජිතයෙකු හෝ ඒජන්තවරයෙකු ලෙස කටයුතු නොකරන අතර කිසිම බැංකුවක් වෙනුවෙන් තැන්පතු භාරගැනීම් සිදු නොකරයි. විස්තර සඳහා පහත අංකය අමතන්න.

මුදල් හුවමාරුවලදී සාමාන්‍යයෙන් මුදලින් ගෙවීම් සිදුකරන නමුත් සමහර නියෝජිතයින් වෙක්පත් මගින් හෝ මුදල් සහ වෙක්පත් ලෙසින් හෝ ගෙවීම් කරන අතර ඇතැම් විට අරමුදල් ලබා ගැනීමට අවශ්‍ය වෙනත් මාධ්‍යයන් තෝරාගැනීමට පාරිභෝගිකයාටම ඉඩකඩ සලසා දෙයි. මේ අතර සමහර මුදල් හුවමාරු ගෙවීම් බැංකු ගිණුම් වෙත යැවීමද සිදුකරයි. සියලුම මුදලින් සිදුකරන ගෙවීම්, සංචිත මුදල් ප්‍රමාණය සහ Western Union විසින් ඉල්ලා සිටින මුදල් ලබාගන්නාගේ අනන්‍යතාව පිළිබඳ ලිඛිත සාක්ෂි සහ සැපයුම්කරුගේ සහ ලබන්නාගේ නම්, උපන් රට, ආසන්න මුදල, MTCN සහ ලබාගන්නා නියෝජිත ආයතනයට අදාළ වන වෙනත් කොන්දේසි හෝ නියමයන් මත පදනම් වේ. මුදල් වචනනා විසින් මුදල් ලබන්නා අපේක්ෂා කරන මාධ්‍යයක් ඔස්සේ මුදල් ලබාදීමට Western Union වෙත අවසර ලබාදී ඇත. අනන්‍යතා ලේඛන පරීක්ෂා කොට පුද්ගලයාගේ අනන්‍යතාව තහවුරු කරගැනීමෙන් පසු ගනුදෙනුව ලැබීමට බලය ඇති බව නියෝජිතයා සලකන පුද්ගලයාට මුදල් පැවරීම් සිදුකරනු ලබයි. මුදල් වචනනා විසින් පුරවන ලද ආකෘති පත්‍රයේ කිසියම් සුළු දෝෂ ඇති විට පවා ඒවා නොතකා වචන ගෙවීමක් කළ හැකිය. Western Union හෝ එහි නියෝජිතයන් "මුදල් යැවීම්" පෝරමය සහ "මුදල් ගැනීම්" පෝරමය සංසන්දනය කරමින් මුදල් ලබන්නාගේ ලිපිනය සත්‍යාපනය කිරීම සිදු නොකරයි. සමහර නියෝජිත ආයතනයන්හිදී මුදලින් කරන ගෙවීම් ලබාගැනීම සඳහා මුදල් ලබන්නා විසින් සිය අනන්‍යතාව තහවුරු කිරීම, පරීක්ෂණ ප්‍රශ්නවලට පිළිතුරු සැපයීම හෝ ඒ දෙආකාරයම අනුගමනය කිරීම සිදුකළ යුතුය. මෙම

පරීක්ෂණ ප්‍රශ්න අතිරේක ආරක්ෂණ අංගයක් නොවන අතර ගනුදෙනු ප්‍රමාද කිරීම සඳහා භාවිත කළ නොහැකි සේම, සමහර රටවල භාවිතය තහනමට ලක්කර තිබේ.

මුදල් හුවමාරුව සම්බන්ධ අදාළ නීතිරීති මගින් ඇතැම් පුද්ගලයින් සහ රටවල් සමඟ මුදල් සම්ප්‍රේෂණ කාර්යයන් තහනම් වේ. ඒ අනුව එක්සත් ජනපද භාණ්ඩාගාර දෙපාර්තමේන්තුවේ විදේශ වත්කම් පාලන කාර්යාලය (OFAC) සහ යුරෝපා සංගමය ඇතුළු, අප ව්‍යාපාර කටයුතු කරන සියලුම රටවල් මගින් සපයනු ලබන නම් ලැයිස්තු පරීක්ෂා කිරීමෙන් පසු සියලු ගනුදෙනු සිදු කිරීමට Western Union කටයුතු කරයි. විභවතාවක් සහිත නමක් හඳුනාගත හැකි නම්, මුදල් හුවමාරුවේ කොටස්කරුවා අදාළ ලැයිස්තුවේ පුද්ගලයාමදැයි සොයා බැලීමට Western Union ගනුදෙනුව විමර්ශනය කරයි. යම් යම් අවස්ථාවන්හිදී ගනුදෙනුකරුවන් විසින් අතිරේක හඳුනාගැනීමේ සාදක හෝ තොරතුරු සැපයීම සිදුකළ යුතුය. මෙය Western Union විසින් සකසන ලද සියලු ගනුදෙනු සඳහා නීත්‍යානුකූල අවශ්‍යතාවකි (එක්සත් ජනපදය වෙතින් වන සහ වාරණය කළ මුදල් හුවමාරු ඇතුළුව).

හුවමාරු ගාස්තුව - මුදල් හුවමාරුව සඳහා යවන්නා විසින් Western Union වෙත ගෙවිය යුතු ගාස්තු සහ ගෙවිය යුතු ආකාරය පිළිබඳ විස්තර හුවමාරු නියෝගය ලබාදීමට පෙර යවන්නා වෙත ලබාදෙන අතර අපගේ නියෝජිත ස්ථානයේ කැපී පෙනෙන ලෙස ප්‍රදර්ශනයටද තබා ඇත. එසේ නොමැති නම් ගමනාන්ත රටේ පවත්නා නීති අනුව යවන්නා විසින් සියලු පිරිවැය දරන්නට සිදුවනු ඇත. වචන අවස්ථාවලදී මුදල් හුවමාරුව සඳහා අදාළ වන දේශීය බදු හා සේවා ගාස්තුවලට යටත් විය යුතුය.

විදේශ විනිමය - මුදල් හුවමාරු සඳහා ගෙවීම් සාමාන්‍යයෙන් ගමනාන්ත රටේ මුදල් ඒකකය අනුව සිදුවෙයි (ඇතැම් රටවල ගෙවීම් ලබා ගත හැක්කේ ඇමෙරිකානු ඩොලර් හෝ වෙනත් විකල්ප විනිමය මගින් පමණි). එක් එක් ගනුදෙනු සඳහා ගාස්තු අදාළ වන අතර, මුදල් යවන්නා විසින්, ලබන්නාගේ මුදල් ඒකකය වශයෙන් නියෝජිතයා වෙත දක්වා ඇත්තේ අදාළ මුදල් ඒකකය නොවේ නම්, සියලු මුදල් Western Union මගින් වර්තමාන විනිමය අනුපාතිකය අනුව පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. මුදල් හුවමාරු කිරීමේ අවස්ථාවේදී ව්‍යවහාර මුදල පරිවර්තනය කරනු ලබන අතර ගනුදෙනු ආකෘති පත්‍රයේ දැක්වෙන විදේශ මුදල් ප්‍රමාණය ලබන්නා වෙත ලැබෙනු ඇත. රටවල් කිහිපයක දේශීය රෙගුලාසි අනුව මුදල් ලබාගන්නා අවස්ථාවේදී මුදල් ඒකකය පරිවර්තනය කළ යුතු වේ. ඒ අනුව හුවමාරු ආකෘති පත්‍රයේ දැක්වෙන හුවමාරු අනුපාතිකය සහ මුදල් අගය, මුදල් යවන සහ ලබාගන්නා වේලාව අනුව වෙනස්වීම් විය හැක. Western Union මගින් අන්තර් බැංකු අනුපාතිකයන් සමඟ තවත් අමතර අගයක් තබමින් විනිමය අනුපාතිකය ගණනය කරනු ලබයි. බොහෝ විනිමය හුවමාරු අනුපාතය ගෝලීය මූල්‍ය වෙළෙඳපොළට අනුව දෛනිකව කිහිප වරක් සංශෝධනය කරනු ලැබේ. එමෙන්ම බැංකු හා වෙනත් මූල්‍ය ආයතන දක්වන වෙළඳ

වාණිජ විනිමය අනුපාතිකයන්ට වඩා භාවිතා වන විනිමය අනුපාතය අවම විය හැකිය. Western Union විසින් ලබා ගන්නා ලද විනිමය අනුපාතය හා විනිමය අනුපාතය අතර අගයෙහි වෙනසක් ඇත්නම් Western Union (සහ ඇතැම් විට විනිමයේ ප්‍රකාශයන්) විසින් හුවමාරු ගාස්තුවට අමතරව අදාළ වටිනාකම රඳවාගනු ඇත. නිශ්චිත ගමනාන්ත සහ රටවල් සඳහා අදාළ විනිමය අනුපාත පිළිබඳ අමතර තොරතුරු පහත දැක්වෙන අංකය අමතා හෝ www.westernunion.com වෙබ් අඩවියට පිවිස ලබාගන්න.

බහු මුදල් ඒකක මගින් මුදල් යැවීම සහ ලබාගැනීම සිදුකරන රටවල්වල් සඳහා: අදාළ මුදල් ඒකකය මුදල් හුවමාරුව සිදු කරන මොහොතේදීම තෝරා දැක්විය යුතුය. හුවමාරු මුදල හා Western Union (හෝ විනිමයේ ප්‍රකාශයන්, ජංගම දුරකථන හෝ ගිණුම් සපයන්නා) අදාළ ගාස්තුව මුදල් විදේශ මුදල් බවට පරිවර්තනය කරන විට විය තෝරාගත් ගෙවීම් මුදල මත පදනම් වනු ඇත. සමහර රට යවන්නා දක්වා ඇති මුදල් ඒකකයට වඩා වෙනස් මුදල් ඒකකයකින් ලබන්නාට අදාළ මුදල ලබාගැනීමට තෝරාගැනීමටත් හැකිය. එමගින් Western Union (හෝ විනිමයේ ප්‍රකාශයන්, ජංගම දුරකථන හෝ ගිණුම් සපයන්නා) ඔබගේ මුදල් ලබන්නා විසින් තෝරාගත් මුදල් ඒකකය වෙත මුදල් පරිවර්තනය කිරීමේදී අතිරේක මුදලක් ඉපයීම සිදුවිය හැකිය.

විශේෂ සේවා

දුරකතන දැනුම්දීම: බොහෝ රටවල අතිරේක ගාස්තුවක් යටතේ මුදල් හුවමාරුව සිදුවී ඇති බවත්, විය ලබා ගත හැකි බවත් ලබන්නාට දැනුම් දීම සිදුකරයි. ඇතැම් රටවල අතිරේක ගාස්තුවක් යටතේ තෝරාගත් ගමනාන්තයන් වෙත වෙක්පත් හෝ බැංකු කෙටුම්පත් රැගෙන ගොස් ඩාර්දීමද සිදුකරයි. බොහෝමයක් රටවල මුදල් සමගින් ඊට අමතරව පණිවුඩ ලබාදීමද අතිරේක ගාස්තුවක් යටතේ සිදු කරයි.

කෙටි පණිවුඩ - මෙම සේවාව සහිත නියෝජිතයන්ගෙන් මගින් Western Union වෙතින් නොමිලේ කෙටි පණිවුඩ දැනුම් දීමක් ලබා දෙන අතර එමගින් ලබන්නා විසින් (මුදල් යවන්නා සඳහා) මුදල් ලබාගත් ඇති බව හෝ එම මුදල් ලබාගත හැකි බව (ලබන්නා සඳහා) දැනුම්දෙනු ලබයි. සේවා සපයන්නා විසින් අය කරනු ලබන ගාස්තු දැරීම සේවාදායකයා හෝ මුදල් ලබන්නාගේ වගකීම වේ. අදාළ නීතිරීති මගින් අවසර දෙනු ලබන්නේ නම්, කෙටි පණිවුඩය අයදුම්කරු සහ / හෝ මුදල් ලබන්නා සපයා ඇති ජංගම දුරකථන අංකය වෙත එවනු ලැබේ. Western Union (හෝ විනිමයේ ප්‍රකාශයන්, ජංගම දුරකථන හෝ ගිණුම් සපයන්නා) විසින් රැගෙන ගොස් ඩාර්දීමේ තෙවන පාර්ශ්වය වෙතද කෙටි පණිවුඩ යැවෙනු ඇත. Western Union (හෝ විනිමයේ ප්‍රකාශයන්, ජංගම දුරකථන හෝ ගිණුම් සපයන්නා) කෙටි පණිවුඩ නොලැබීම හෝ සිය බලාධිකාරී පද්ධතියෙන් පිටත තාක්ෂණික අක්‍රමිකතා සම්බන්ධයෙන් වගකීම දරන්නේ නැත.

ගිණුම් පදනම් කරගත් මුදල් හුවමාරු - ජංගම දුරකථනය මගින් හෝ බැංකු ගිණුම වෙත හෝ වෙනත් ගිණුමක් හරහා මුදල් ලබාගැනීමේදී ලබන්නා විසින් අමතර

ගාස්තුවක් දැරිය යුතුය. මුදල් හුවමාරුවේදී දේශීය මුදල් ඒකක (යවන්නා) ගිණුමක් වෙත මුදල් යැවිය යුතු අතර නොඑසේ නම් ග්‍රාහක ආයතනය මගින් එම රටේ මුදල් ඒකකයට මුදල් පරිවර්තනය කිරීම හෝ හුවමාරුව ප්‍රතික්ෂේප කිරීම සිදුවිය හැක. අදාළ ජංගම දුරකථන සේවාව, mWallet, බැංකුව හෝ වෙනත් ආකාරයක ගිණුම් සපයන්නා සහ මුදල් ලබන්නා අතර පවතින එකඟතාව අනුව අදාළ පාර්ශ්වය ගිණුම පාලනය කරන අතර ඔවුන්ගේ අයිතිවාසිකම්, වගකීම්, ගාස්තු, අරමුදල් සපයා ගැනීම සහ ගිණුම් සීමාවන් තීරණය කරයි. ගිණුම් අංක ලබාදී ඇති අවස්ථාවලදී (ජංගම දුරකථන ගිණුම් සඳහා ජංගම දුරකථන අංක), විය ලබන්නාට අයත් නොවේ නම්, මුදල් යවන්නා විසින් සපයන ලද ගිණුම් අංකය වෙත මුදල් බැර කරනු ලැබේ. ගිණුමක් භාවිතා කිරීමේදී සේවා ගාස්තු සමගින් මුදල් ලබාගැනීමේ හිමිකම Western Union සතුය. Western Union කිසිදු ගිණුමක් හිමියකුට ගාස්තු සඳහා, දේශීය නොවන මුදල් වෙත හැරවීම සඳහා විනිමය අනුපාත භාවිතය, ප්‍රමාද වීම් හෝ තැරැවුකාර මූල්‍ය සේවා සපයන්නන් සම්බන්ධයෙන් යවන්නා වෙත කිසිදු වගකීමක් නොනොදේ.

ආපිට ගෙවීම් - මුදල් යවන්නාගේ ලිඛිත ඉල්ලීම මත, ලබන්නා වෙත අදාළ මුදල් ලැබී නොමැති නම් හෝ දින 45ක් තුළ තැන්පත් කර ඇත්නම් Western Union විසින් මූලික මුදල (ආපසු ගෙවීම සිදු කරන අවස්ථාවේ දී ක්‍රියාත්මක වන විනිමය අනුපාතිකය අනුව) ආපිට ගෙවනු ලබනු ඇත. තෝරාගත් සේවාව සඳහා නියම කරන ලද කාල සීමාව ඇතුළත මුදල් හුවමාරුව ලබා ගත නොහැකි නම් සහ රාජකාරී පැය ගණන, පවතින අරමුදල් ප්‍රමාණය, ගෙවීම් සඳහා තෝරාගත් ස්ථානය සහ කාලගුණික බලපෑම් හෝ විදුලි සන්නිවේදන දෝෂ වැනි Western Union හෝ විනිමයේ ප්‍රකාශයන්ගේ පාලනයෙන් තොර අවස්ථාවන්වලදී අයදුම්කරුගේ ඉල්ලීම අනුව හුවමාරු ගාස්තු නැවත ගෙවනු ඇත. මුදල් යවන්නාගේ ඉල්ලීම මත හුවමාරුව නවතා ඇත්නම් එවැනි අවස්ථාවලදී හුවමාරු ගාස්තු නැවත නොගෙවනු ඇත. සමහර මුදල් හුවමාරු කිරීම් ගෙවීම වික්සන් ජනපදයේ හෝ වෙනත් අදාළ නීතිවලින් ප්‍රමාද වීම සිදුවිය හැක. මුදල් යැවූ දින සිට වසරක් ඇතුළත ලබා නොගත් මුදල් හුවමාරුවලින් නීතිය මගින් අවසර දී ඇති ප්‍රමාණයට අනුව, Western Union විසින් පරිපාලන ගාස්තුවක් අය කරනු ඇත.

වගකීම - Western Union නමින් සිදුකරන වෙනත් බෙදාහැරීම් හෝ ඕනෑම භාණ්ඩයක් හෝ සේවා සැපයුම් පිළිබඳ Western Union වගකියනු නොලැබේ. මුදල් යවන්නාගේ තොරතුරු රහසිගත වන අතර අදාළ මුදල් ලබන්නා හැර අන් පාර්ශ්වයක් වෙත ලබානොදිය යුතුය. නොදන්නා පුද්ගලයෙකු වෙත මුදල් නොයවන ලෙසට මුදල් යවන්නා කෙරෙහි අනතුරු හඟවා ඇත. කවර අවස්ථාවකදී මුදල් යවන්නා විසින් හෝ මුදල් ලබන්නා හැර වෙනත් පාර්ශ්වයන් වෙත තොරතුරු සන්නිවේදනය කර ඇති විට ඒ සම්බන්ධයෙන් Western Union හෝ විනිමයේ ප්‍රකාශයන් වගකියනු නොලැබේ. එවැනි අවස්ථාවන්හිදී සිදුවිය හැකි හුවමාරු ප්‍රමාදවීම්, නොගෙවීම් සම්බන්ධයෙන් Western Union හෝ විනිමයේ ප්‍රකාශයන් වගනොකියයි. කිසිම අවස්ථාවක වක්‍රව සිදුවන දේ, සුවිශේෂී අවස්ථා, හදිසි හා අවාසනාවන්ත අවස්ථාවලදී සිදුවන හානි

සම්බන්ධයෙන් Western Union හෝ එහි නියෝජිතයන් වගකියනු නොලැබේ. ඉහත සඳහන් කළ විශාලනය මගින් Western Union හෝ එහි නියෝජිතයන්ගේ නොසැලකිල්ල හෝ අන්තර්ජාතික අවක්‍රියාවක ප්‍රතිඵල වශයෙන් ඇතිවන හානි සම්බන්ධයෙන් පවතින වගකීම් සීමා නොකෙරෙන බව දැක්විය යුතුය.

Western Union හෝ එහි නියෝජිතයෙකු වෙක්පත් කෙටුම්පතක්, ක්‍රෙඩිට් හෝ ඩෙබිට් කාඩ් හෝ වෙනත් මුදල් නොවන ගෙවීමේ ක්‍රමයක් පිළිගැනීමේදී, අදාළ ගෙවීම් ආකෘතිය පෙරළා ලබාගත නොහැකි එකක් වන්නේ නම් එහි ප්‍රතිඵල වශයෙන් මුදල් නොගෙවීම පිළිබඳ කිසිදු වගකීමක් භාර නොගනී. එවන් නොසැලකිල්ල නිසා මුදල් මාරු නොකිරීම නිසා ඇති වූ හානි පිළිබඳ වගකීම. මෙම නියමයන් සහ කොන්දේසි සහ සේවාවන් පෙර දැනුම් දීමකින් තොරව වෙනස් කිරීමේ බලය Western Union සතු වේ. ඕනෑම පුද්ගලයෙකුට සේවය සැපයීම ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට Western Union සහ එහි නියෝජිතයින්ට හැකිය.

දත්ත ආරක්ෂණය - අදාළ නීතිරීති යටතේ සකස් කර ඇති ඔබගේ පෞද්ගලික තොරතුරු පරිපාලනය Western Union විසින් සිදුකරනු ලබයි. Western Union විසින් ඔබ ලබාදී ඇති පෞද්ගලික තොරතුරු සහ අප ඔබ සමඟ ඇති සම්බන්ධතාවය තුළදී රැස් කරන ලද හෝ උත්පාදනය කරන ලද අනෙකුත් තොරතුරු අපගේ නිෂ්පාදන සහ සේවාවන් භාවිත කිරීමේදී භාවිත කරනු ලබයි. මුදල් හුවමාරු කිරීම්, බිල්පත් ගෙවීම්, ලෝගලිට් හෝ සාමාජිකත්ව වැඩසටහන් පිළිබඳ තොරතුරු, අපගේ සේවා ඉතිහාසයේ පෙර භාවිතයන් සහ අලෙවිකරණ රුචිකත්වයන් වැනි වෙනත් තොරතුරුද මෙයට ඇතුළත් වේ. ඔබ විසින් ඉල්ලා ඇති සේවාවන් විධිමත්ව ලබාදීමට සහ පරිපාලන, පාරිභෝගික සේවා, මුදල් විශුද්ධීකරණ, අනුකූලතාව සහ නීත්‍යානුකූල රාජකාරි, ඔබේ තොරතුරු තහවුරු කිරීම සහ ඒ ඔස්සේ අපගේ ගනුදෙනුකරුවන් අවබෝධ කර ගැනීමට සහ විශ්ලේෂණය කිරීම මගින් සේවා ලබාදීමට මෙම තොරතුරු භාවිතා කරනු ලැබේ. ඉන් අපගේ නිෂ්පාදන, සේවාවන් සහ ක්‍රියාකාරකම් වැඩිදියුණු කිරීම, වංචා සහ සොරකම් වළක්වා ගැනීම සහ හඳුනා ගැනීම සහ ඔබේ රුචිකත්වයට යටත්ව, ඊමේල්, දුරකථන, තැපැල්, කෙටි පණිවුඩ හා වෙනත් මාධ්‍යය ඔස්සේ අලෙවිකරණ සන්නිවේදන තොරතුරු දැනුම්දීම ආදිය සිදුකරනු ඇත.

ඔබගේ ලියාපදිංචි තොරතුරු අප සමඟ ඒකාබද්ධ වෙනත් ව්‍යාපාර, වෙනත් නිෂ්පාදන සහ සේවාවන්ගේ තොරතුරු සහ පහසුව සහ / හෝ ප්‍රතිලාභ වැඩසටහන් සඳහා භාවිතය, එකතු කිරීම සිදුකරනු ඇත. මෙම තොරතුරු මෙම අංශයේ ඕනෑම කාර්යයක් සඳහා භාවිතා කළ හැකිය. මුදල් හුවමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා මුදල් ලබන්නා ඇතුළු පුද්ගලයන් පිළිබඳව ඔබ අපට ලබාදෙන තොරතුරු අපි රඳවා තබා ගනිමු. මෙම තොරතුරු සැපයීමට පෙර මෙම කොටසෙහි දක්වා ඇති පරිදි මෙම තොරතුරු භාවිතා කිරීම සම්බන්ධයෙන් අනෙක් පාර්ශ්වයේ අවසර ලබා ගැනීම සහ සහතික කිරීම සඳහා ඔබ බැඳී සිටී. මෙම තොරතුරු සැපයීම අතිරේක කාරණයක් වන නමුත් හුවමාරුව ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා සහ ඔබට මෙම සේවාවන් සැපයීම සඳහා අදාළ තොරතුරු අවශ්‍ය වේ. එසේ නොමැති නම්, මුදල් හුවමාරුව හෝ ගෙවුම් සේවාව ක්‍රියාත්මක කිරීම, අනෙකුත් සේවා සහ ක්‍රියාකාරකම් හෝ

වෙනත් ඉල්ලුම් කළ සේවා සැපයීමට අපොහොසත් වනු ඇත.

මෙම අංශයෙහි සඳහන් අරමුණු සඳහා තොරතුරු අදාළ වන හෝ නිර්මාණය කරන ලද රට හැර එක්සත් ජනපදයේ අනුබද්ධිත ආයතන ඇතුළුව වෙනත් රටවල්වල සිටින පාර්ශ්වයන් වෙත තොරතුරු ලබා දීම සිදුකරනු ඇත. පුද්ගලික හඳුනාගැනීමේ තොරතුරු, සම්බන්ධතා විස්තර සහ මුදල් හුවමාරුව සම්බන්ධ තොරතුරු, ගනුදෙනු ඉතිහාසය හා ඔබ විසින් සපයන ලද වෙනත් තොරතුරු දත්ත හුවමාරු කාණ්ඩවලට ඇතුළත් වේ. අපගේ ව්‍යාපාර කටයුතු මෙහෙයවීමට අපට උපකාර වන වෙනත් ආයතන හා බලයලත් සේවා සපයන්නන් හට තොරතුරු ලබා දීම සඳහා සාධාරණ අවශ්‍යතාවයක් තිබේ නම්, මුදල් හුවමාරුව, අනාගත සේවා හෝ වෙනත් ඕනෑම දෙයක් සඳහා ආධාර කිරීම සඳහා තොරතුරු ලබාදීම සිදුකරනු ඇත. ඔබ විසින් සපයනු ලබන ඔබේ තොරතුරු නිවැරදිව සත්‍යාපනය කිරීම සඳහා වෙනත් ව්‍යාපාර හෝ පුද්ගලයන්ගෙන් ලබාගන්නා තොරතුරු ඔබගේ තොරතුරු සමගින් එකතු කිරීමද සිදුකරනු ඇත. (i) දේශීය හෝ විදේශීය නීති හෝ නෛතික ක්‍රියා පටිපාටීන් සඳහා හෝ (ii) මුදල් විශුද්ධීකරණය සහ ඊට සම්බන්ධ සාපරාධී ක්‍රියාකාරිත්වය ඇතුළුව අපරාධ හඳුනා ගැනීම, විමර්ශනය කිරීම, හඬු පැවරීම සහ වැළැක්වීම වැනි කටයුතු සඳහා නීතිය ක්‍රියාත්මක කරන බලධාරීන් හෝ වෙනත් රාජ්‍ය නිලධාරීන් (මෙම රටේ, එක්සත් ජනපදයේ හෝ වෙනත් තැන්වල ඇතුළුව) වෙත අප විසින් කළ යුතු වන්නේ නම්, සීමාවකින් තොරව ඔබගේ නම, ගනුදෙනුකාර හැඳුනුම් අංකය, ලිපිනය සහ බැංකු ගිණුම් තොරතුරු ඇතුළු ඔබගේ පෞද්ගලික තොරතුරු හෙළි කළ හැකිය.

ඔබගේ තොරතුරු පරීක්ෂා කිරීමට අප විමසීමේ සහ එහි පිටපතක් ලබාගැනීමේ අයිතිය ඔබ සතුවන අතර ඒ සඳහා කුඩා ගාස්තුවක් අය කරනු ඇත. ඔබට එහිදී අසම්පූර්ණ, වැරදි හෝ යල්පිනු තොරතුරු භාවිතා කිරීම නිවැරදි කිරීම, මකා දැමීම හෝ සීමා කිරීම කළ හැකිය. තවද, සේවාව ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා අවශ්‍ය නොවන, හැතහොත් නීතියක් හෝ රෙගුලාසියකින් අවශ්‍ය හේතු හැර නෛතික හේතු මත ඔබේ තොරතුරු භාවිත කිරීම පිළිබඳ ඕනෑම මොහොතක ඔබට විරුද්ධ විය හැකිය. මෙම අයිතිවාසිකම් ක්‍රියාත්මක කිරීමට අවශ්‍ය නම් හෝ තවදුරටත් Western Union වෙතින් වාණිජ සන්නිවේදන තොරතුරු ලැබීමට අදහස් නොකෙරේ නම්, කාර්යාල වේලාවන් තුළ පහත අංකයට භාවිතා කර Western Union අමතන්න.

කොන්ත්‍රාත්තුව සහ පාරිභෝගික සබඳතා - අපගේ කොන්ත්‍රාත්තුව මුදල් යවන්නා සමගින් බලපැවැත්වේ. මුදල් යවන්නාගේ ග්‍රාහකයා වැනි වෙනත් කිසිම පාර්ශ්වයක් සමඟ අප වෙත කිසිදු බැඳීමක් නොමැත. ඔබ අපගේ සේවාව ගැන සැතීමකට පත් නොවන්නේ නම් පහත දුරකථන අංකය අමතන්න. එමගින් අපගේ නියෝජිතයෙක් ඔබගේ ගැටලු සාධාරණව හා ඉක්මනින් විසඳා දීමට කටයුතු කරනු ඇත.

Western Union මුදල් හුවමාරු සේවා සපයනු ලබන්නේ, ඇමරිකානු සමාගමක් වන Western Union Financial Services, Inc., (වාණිජ සේවා මුදල් හුවමාරු සඳහා) සහ අයර්ලන්ත සමාගමක් වන Western Union International Limited (මුදල් පැවරීම් සඳහා) මගින් බලයලත් ඒජන්තවරුන් සහ නියෝජිතයන් හරහාය.

ප්‍රකාශන හිමිකම 2011-2017 WESTERN UNION HOLDINGS, INC. සියලුම හිමිකම් ඇවිරිණි. ඔක්තෝබර් 2017 සංශෝධනය